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HNhan xet:

- Trinh bay rd rang, sach dep. khoa hoc

- Tuy con |a hoc sinh lgp 10 song lam bai tuwong doi tot, nhat |13 cac bai toan 11, 12
- Con mdt s4 sai sot do chua higu hét kién thic lgp trén

BPanh gia
Ciu I. 1,5 diém
1. Bj trir 0,25 diegm &: lm =400 lim =—oo

y— = y——32
Luu y: Khdng c&n phai néu diEm udn cda 45 thi vi ddy |13 ndi dung bai doc thém.
2. Bi trir 0,25 didm do nham dfw: > 1 <= 2m  —dm’ + 1= 1

Cdu IL. (1,5 diE@m)

1.

+] Em chia trrdng hop, khi xét trrgng hop o083 x = 0 thu duge sine =0 d3 két ludn nghiém T = k. Bigu nay khéng ddng. Trir 0,25 diém
+) Nham hé =& caa L’ thanh —6 (phai 13 —4 mdi ddang). Trir 0,25 diém

2. Lam duang

Cau III. (0 diEm)

Do em chua duge hoc tich phén nén d3 1am sai hoan toan bai nay. BiEém: 0

Cdu IV (0,75 diém)

Em tinh truc ti€p chi khéng I3m gidn ti€p qua th& tich nhu trong d3p 3n. Tuy nhién em d3 nh&m |18n déng tiSc khi cho réng BK = BC.cos NCB
Va vi thE ma k&t qua sai. Trir 0,25 diém

Cdu V (1 di€m). Em l&dm ding va kha hay

Cdu VIa (1,75 diém)

1. Khi gid sir = I:Et;_,'?;"‘;'_:l I3 vitpt cia mp (Q:I can tim, em d3 quén khéng gia sir &3 35 khéng déng thai bang 0. Do dé, khi F=0;7 =2 em d3 két I
Q) :or+oy—a=07aCR

Bigu nay khéng ding. Néu @ = 0thi ta khdng o mp nao ca.

Trir 0,25 digém

2.Em |lam ddng

Ciu ¥IIa. Em |am khac cach cia d3p &n va ding. Buoc 1,0 diém

Tong di€m: 7,5



